5 MOAKJJIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJJOBAHUSA

PaGotel mo monkiroueHUIo 3nekTpoodopynoBanus TCY k OOpTOBOW CETH aBTOMOOWIIS JTOJKHBI
MPOU3BOJUTHCS B YCIOBUSX CIEUAIN3UPOBAHHON MacTEpPCKOM.
- OTKIIFOYUTH aKKyMYISITOPHYIO Oatapero;
- TMOJKIIOYHTH MPOBOJIA K KJIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEHHUTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C
MOMOUIbIO BUHTOB U raek M5 MM ¢ IOMOIIBIO CAMOPE30B;
- TNOJKIIOYHUTH IMPOBOAA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOH CeTH aBTOMOOMJIS B COOTBETCTBHH CO
CXeMOH pucC. 2 ¢ TOMOIIBIO pa3BeTBUTENEH IPOBOJIOB;
- TPOBEPHUTH HA aBTOMOOWMIIC ICHCTBUE CBETOBBIX CHTHAJIOB.

Step )| Cmon—cuzHon /lebeis nobopom <::I

[ pomubomyratse G E,t.
2a0apUTHYE POHAL

‘6_ [ avapummee 02 |5,

Marca J_

|:> [lpabsr nobopom

CxeMa OAKITIOYCHHS IIIEKTPOOOOPYAOBAHUS
6 TAPAHTUU NU3T'OTOBUTEJIA
IapanTuiineiil cpok skcmayaranuu TCY coctaBnser 18 mecseB co AHA NPOAAXKU €0 Mara3uHoOM.
IIperensun mno kadectBy TCY mnpuHUMAIOTCS B TEYEHHE CpOKa TapaHTHM IPU  YCIOBUU

OKCIUTyaTallud B COOTBETCTBUU C HACTOSAIIMUM PYKOBOJACTBOM IO MECTY HAXOXKACHUA NMPEANTPUATHSA
HU3TOTOBHUTEIIA.

CBUANETEJbBCTBO O IIPUEMKE

TSroBO-CLEMHOEe YCTPOHUCTBO MTOJHOCTHIO YKOMILUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYET
TVY 4591-002-232512563-2004 1 npu3HaHO TOJHBIM K dKCILUTYaTaIlHH.

JATA BBIITYCKA JATA ITPOJAXKU

IOTAMIT OTK IOTAMIT MAT'ASHA

2

AvToS

POCCHUSIA 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00J1acTh, r. KoJioMHa,
yauna O3epckoe mocce, 10M 55
HHH 5022020095
TeJ1. +7(496)616-92-67;
paxc +7(496)616-91-17

TATOBO-CHENHOE YCTPOHCTBO
11 ABTOMOBWJISI

Honda CR V ¢ 2002r.

KOJI HN 02

PyKOBO}]CTBO MO0 MOHTA’KY U IKCILIyaTalluu



Pucynok 1.

BHUMAHUWIO IOKYITATEJISL

INpu mokymke HEOOXOIMMO TPOBEPHTH KOMIUIEKTHOCTb. B pykoBozncTBe f0omKHA ObITh yKa3aHa 1aTa TPONAXKH H

TIOCTABJIEH INTaMIT MarasuHa. HeoOXO[mMO COXpaHATh PYKOBOZACTBO B TEUEHHE BCEIO TApaHTHHHOTO CPOKa

SKCILTyaTaly yCTPOKUCTBA.

BBEJEHUE

TsroBo-crieriHoe yerpotictBo (TCY) mpenHazHaueHo Tst IAPHHUPHOH CLISTKH aBTOMOOHIIS C OYKCHPHBIM IPHIICTIOM.

JUtst ofecriedeHus CLETIKMA aBTOMOOWIA C TNpHIICTIAMH Pa3iIYHBIX MapOK HPHCOSIMHHUTENIBHEIE ieMeHTel TCY

cranzaprusupoBansl B cootserctBu ¢ OCT 37.001.096-84. Msrorosuresns nocrosiHHO cosepiieHctByer TCY,

H03TOMY HEKOTOPBIE KOHCTPYKTHBHBIE H3MEHEHHSI MOTYT OBITh HE OTPaKEHBI B HACTOSIIIEM PYKOBOZICTBE.

1 TPEBOBAHUSA BE3OINACHOCTU U NPEAYIIPEXKIEHUSA

1.1 He nmomyckaercsi OyKcHpOBKa Ipuliena NosHod maccoi Gomee 1500 kr, ckopocTb aBTomoesna He
JIOJDKHA TpeBbIaTh 80 km/4ac.

1.2 BeprukanpHas cTaTH4ecKast Harpy3ka Ha cuenHoii map He 6onee 490 H (50 krc)

1.3 PabGoty no monTaxy TCY pexomenayercsi nposoauts B ycaosusax CTO.

1.4 Tlpu xaxxaoM TO HEOOXOANMO POU3BOAUTH MOATSKKY PE3bOOBBIX COCIHMHEHMIL.

1.5 HU3roToBuTEJb HEe HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 32 0e30IacCHOCTh M Haje:kHOCTh padorsl TCY npu
H3MeHEHHH NOTpeduTe/IeM ero KOHCTPYKIUH U NPU HAPYLIEHHH NPABUJI €ro dKCIIyaTalum.

2 TEXHHYECKHUE XAPAKTEPUCTHKHA

Twum WapHUPHOTO COSTUHEHUS - IIapoBOif
Jlmamerp crienmHoro mapa - 50 Mmm
BeprukansHas Harpy3ka Ha miap, He Oojee - 50 krc
Ionnas macca 6GykcupyeMoro npuiena, He domnee - 1500 xr
Macca TCY, ue Oonee - 17 xr
3 KOMILJIEKT IIOCTABKH

1. TCY Honda CRV B c6ope - lmr.

2. Iap - 1.

3. Toaposernuk - 1.

4. Kponureiin neblit - 1l

5. Kponureitn npasblit - 1l

6. Haxknanxa - 2 wr.

7. Bonr M16x35.88 - 4.

8. Bonr M12x1,25x70.88 - 2.

9. Boar M10x100.88 - 8.

10. I'aiika M16 - 2w

11. Taiika M12x1,25 - 2 mr.

12. Taiika M10 - 8mr.

13. IIlaii6a @16 - 4.

14. 1laii6a @10 - 8w

15. Illait6a npyxunnas @16 - 4.

16. Ilait6a npyxunnas @10 - 8.

17. Brynka @16x70 - 8.

18. PykoBoacTBO - 1w

4  YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

ABToM0OMIL 000pyayercst TCY B cienyrommeM nopsike:

- YCTaHOBUTh aBTOMOOMJIb HA NOABEMHHK, CTaKaly HIH CMOTPOBYIO MY, IPHHAB BCE HEOOXOIHUMEIE

MepbI obecrieyeHus: 0e30MaCHOCTH BBITIONHSICMBIX PaboT;

JIEMOHTUPOBATH TITYIIUTENb U HAIIOJILHOE IIOKPHITHE B GaraskHUKe;

YCTaHOBUTh OOKOBBIE KPOHIUTEHHBI 1O COBMAJACHHSA LIEHTPOB OTBEPCTHH OOKOBBIX KPOHINTCHHOB H

YII1yOJIeHHI JIOHKEPOHOB;

JUIsl yCTQHOBKH BTYJIOK IIPOCBEPIINTH YIIIyOJICHUsI B HIDKHEH 4acTH JIOHKepoHa cepsioM D11 mMm;

- CO CTOpOHBI Oara)kKHHKa pPacCBEPJIUTh OTBEpPCTHS cBepiioM D16 MM(IPOCBEpPIICHHBIC OTBEPCTHS
HOKPBITH CII0EM KOHCHCTEHTHOI cMa3ku tuna JINTOJI);

- B IOIy4YEHHBIC OTBEPCTHS YCTAHOBUTH BTYJIKH 1103.17 U ¢ IIOMOIIBIO KPEIIEKHBIX JIEMEHTOB 3aKPEIUTh
KPOHILUTEHHBI 1103.4,5 K JIOHKEepOHaM aBTOMOOHIIS;

- BHUMAHHUE!!! YeranoBka TCY 6e3 IMCTAHIMOHHBIX BTYJIOK 103.17 MOKeT NPUBECTH K
nedopMalMi  3JIEMEHTOB KYy30Ba aBTOMOOWIS TNPH MOHTa:Ke M MX Ppa3pylIeHHIO TPH
IKCITYyaTaAUH.

B COOTBETCTBHH C PUCYHKOM | YCTaHOBHTB LeHTpanbHYy0 6aiky TCY Ha G0KOBBIC KPOHIITCHHEL;
- YCTaHOBHUTbH IJIyLINTEIb Ha KPOHIITEHH 1103.5 U MOAKIIOYHTB IEKTPOOOOPYTOBAHHUE;

¢ moMoIbio 60nToB 1m03.10 M rack mo3.14 ycTaHOBHUTH LIap HAa MECTO;

MPOU3BECTH OKOHUYATENBHYIO 3aTsDKKY O0NTOB 1 raek ¢ Momentamu 30 - 50 H-m;

cuenHoii map TCY NokpbsITh c10eM KOHCUCTEHTHOI cma3ku Tuna JINTOJIL.



